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Βουλγαρίας Δανιήλ προς νεοεκλεγέντα 
Πατριάρχη Γεωργίας: Η Ορθοδοξία λαμβάνει έναν 
άξιο ηγέτη της Εκκλησίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Τις ευχές του προς τον νεοκλεγέντα Καθολικό Πατριάρχη 
πάσης Γεωργίας κ.κ. Σιώ Γ’ έστειλε ο Πατριάρχης Βουλγαρίας 
κ.κ. Δανιήλ με αφορμή την εκλογή και ενθρόνισή του ως ο 142 
Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Γεωργίας. 

“Προσευχόμαστε στον Παντοδύναμο Θεό για την Αγιότητά Σας και τον Ορθόδοξο 
Γεωργιανό λαό και σας ευχόμαστε ολόψυχα καλή υγεία και δύναμη γεμάτη χάρη 
για μια μακρά και καρποφόρα πατριαρχική διακονία στον ένδοξο θρόνο του αγίου 
και πανύμνητου Αποστόλου του Χριστού Ανδρέα του Πρωτόκλητου – του πρώτου 
φωτιστή της Ιβηρίας”, ευχήθηκε αρχικά ο Μακαριώτατος κ.κ. Δανιήλ.
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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας αφού αναφέρθηκε στον μακαριστό προκάτοχό του νέου 
Πατριάρχη, κυρό Ηλία Β’, και την πνευματική παρακαταθήκη την οποία άφησε, 
υπογραμμίζει: “πιστεύουμε ότι στο πρόσωπό Σας ο Θεός έδωσε στην αγία 
Γεωργιανή Ορθόδοξη Εκκλησία έναν άξιο διάδοχο, ο οποίος θα συνεχίσει και θα 
αναπτύξει περαιτέρω το έργο του με επιμέλεια και ζήλο, ακολουθώντας πιστά τις 
διαθήκες του και το παράδειγμα που άφησε”.

Ο Μακαριώτατος Προκαθήμενος της Βουλγαρικής Εκκλησίας στέκεται στους 
αδελφικούς δεσμούς μεταξύ των δύο Εκκλησιών η οποία, όπως σημειώνει, 
“είναι καρπός των παραδοσιακά καλών αιώνιων δεσμών συνεργασίας αδελφικής 
υποστήριξης μεταξύ των Ορθόδοξων Εκκλησιών μας και των Ορθόδοξων λαών 
μας”. 

“Ελπίζουμε και πιστεύουμε ότι αυτοί οι αιώνιοι δεσμοί, που χτίστηκαν από τους 
άξιους προκατόχους μας, θα διατηρηθούν στο μέλλον και θα εμβαθύνουν ακόμη 
περισσότερο στα χρόνια της Πρωθιεραρχίας Σας, προς δόξα του Θεού και για το 
καλό και την ευημερία των χωρών, εκκλησιών και λαών μας”, τονίζει.

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας δεν παραλείπει να αναφερθεί στο αδελφικού του 
ευχετήριο Γράμμα προς τον νέο Πατριάρχη Γεωργίας και στην ταραγμένη εποχή 
την οποία ζούμε υπογραμμίζοντας ότι χρειάζεται ενότητα και κοινή Ορθόδοξη 
μαρτυρία στον σύγχρονο κόσμο. “Οι καιροί που ζούμε είναι περίπλοκοι και 
κρίσιμοι, αλλά πιστεύουμε ότι με τη χάρη του Θεού, με ευλογημένη ενότητα και 
ομοφωνία στην πίστη, θα μπορέσουμε να ξεπεράσουμε όλες τις παλιές και νέες 
δυσκολίες και δοκιμασίες που θα αντιμετωπίσουμε εμείς και η κοινή μας Ορθόδοξη 
μαρτυρία για τον αναστημένο Κύριο Ιησού Χριστό. Είμαστε βέβαιοι ότι στο 
πρόσωπο της Αγιότητάς Σας, η Ορθοδοξία λαμβάνει από τον Θεό έναν ακόμη καλό 
ηγέτη στηριζόμενο στην προσευχή και έναν άξιο ηγέτη εκκλησίας, στην πατρική 
σοφία του οποίου θα μπορούμε όλοι να βασιστούμε από τώρα και στο μέλλον”, 
εύχεται.

Να σημειωθεί ότι στην Τιφλίδα μετέβη αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου 
Βουλγαρίας αποτελούμενη από τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Βάρνας και 
Μεγάλης Πρεσλάβας κ. Ιωάννη και Βράτσης κ. Γρηγόριο, με τη συνοδεία τους.,
προκειμένου να λάβουν μέρος στην πρώτη Θεία Λειτουργία που τέλεσε ο νέος 
Πατριάρχης κ.κ. Σιώ Γ’ στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος στην Τιφλίδα, 
η οποία και εφέτος συνέπεσε με την εορτή Αγιότητας της Οικογένειας στην 
Γεωργία.
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